Českomoravská Kynologická Unie, 

Jankovcova 53C, 

170 00 Praha 7

MVDR. Lubomír Široký, 

Předseda ČMKU

Vážený pane předsedo,

na základě Vaší žádosti ze dne 30. 4. 2008 o poskytnutí bonitačních karet ze svodu dorostu a zkoušky chovnosti konané 20. 4. 2008 konané v areálu ZKO Praha 4 – Braník, Vám poskytuji kopie Vámi požadovaných karet.

Tato chovatelská akce se původně měla konat 19. 4. 2008 byla však přeložena na 20. 4. 2008. Za akce tohoto typu zodpovídá poradce územní pobočky, kterému mají být zasílány veškeré přihlášky a potřebná dokumentace. V tomto případě byla již v únoru 2008 u mého jména a adresy uvedena bez mého vědomí a souhlasu  emailová adresa boxerpraha@volny.cz, kam měly být přihlášky zasílány. Do této emailové schránky nemám přístup a veškeré přihlášky mi měly být přeposílány. Na tuto skutečnost poukazuji, neboť do února byla u mého jména uváděna má správná emailová adresa mariamullerovaboxeri@centrum.cz. Tato skutečnost byla oficiálně uvedena až v zápisu č. 1/2008 ze schůze BK ÚP Praha ze dne 11. 3. 2008, z schůze jsem byla řádně omluvena v případě potřeby jsem byla k dispozici na mobilním telefonu. Nikdo z výboru mě o této změně emailové adresy neinformoval. Za tyto akce zodpovídám již mnoho let a vždy probíhaly řádně. Není mi zřejmé, proč k této změně došlo, a proto jsem na tuto skutečnost upozornila i předsedkyni Revizní komise BK ČR, JUDr. Helenu Mejvaldovou, aby byla zjednána náprava a u mého jména opět uváděna má emailová adresa mariamullerovaboxeri@centrum.cz.  

Zasílám Vám katalog z této akce, v němž jsou uvedeni pouze ti jedinci, kteří se řádně v daném termínu u mě řádně přihlásily, a to písemně, telefonicky, emailem, pouze několik přihlášek mi bylo přeposláno z adresy boxerpraha@volny.cz, na mou emailovou adresu mariamullerovaboxeri@centrum.cz. V tomto katalogu, jak je zřejmé ze zaslaných karet nejsou uvedeni všichni jedinci, kteří se zúčastnili svodu dorostu a zkoušky chovnosti. O jejich účasti jsem nebyla informována, protože mi nebyly přihlášky těchto jedinců přeposlány. A proto jsem tyto jedince nemohla zařadit do katalogu a nemohla připravit pro ně karty na tyto akce. 
Dále přikládám doklad od předsedy sboru rozhodčích o složení komise pro zkoušku chovnosti, a to ve složení: 

rozhodčí exteriéru a pro povahy – MVDr. Olga Petříková, Slovinská 15, Praha 10, 

poradce chovu a odpovědný funkcionář za tyto alce: RNDr. Maria Mullerová CSc, Hlavní 133, 252 07 Štěchovice.

Pro tuto akce jsem nikoho písemně nepověřila, aby mě jako poradce zastupoval. 
Tím, že Vám předávám požadované dokumenty, pravděpodobně vzbudím nevoli některých funkcionářů BK ÚP Praha ale i některých členů BK ČR a velmi se obávám následků.

S pozdravem RNDr. Maria Mullerová CSc

Poradce chovu pro ÚP Praha

Mezinárodní rozhodčí FCI pro exteriér plemene boxer

Hlavní 133, 252 07 Štěchovice

Tel. 602253941

mariamullerovaboxeri@centrum.cz
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