Zápis ze schůze výboru Boxerklubu České republiky

Datum konání: 
19.4.2009 od 09:00 do 16:00 hodin
Místo konání: 
Restaurant a Penzion Ve Století, Loděnice 

Přítomni: 

Ing. R. Fiala, J. Morávek, B. Roškotová, M. Lukešová, J. Sílová, 




K. Archman, M. Auterský, J. Suchý, 

Za revizní komisi:
JUDr. H. Mejvaldová , P. Šlauf 
Omluveni:

A. Šefelínová, Z. Mifek

Hosté:


V. Novotný (ÚP Ústí nad Orlicí) – pouze při projednání bodu č. 6
1)     Zahájení: 
· Omluveni ze zasedání dnešního výboru BK ČR jsou z důvodu účasti na Svodu a ZCH v Křenici:

· Alena Šefelínová

· Zdeněk Mifek

· Navržený program byl přítomnými členy schválen jednomyslně.

2) Usnesení z Konference BK ČR konaná dne 4.4.2009 ve Zlatníkách
Paní Šefelínová, jakožto zapisovatel usnesení na Konferenci konaná dne 4.4.2009, zaslala výboru BK ČR toto usnesení ke kontrole před finální distribucí.

Ad bod 2) Volba komisí
Paní Šefelínová upozornila, že v předložené verzi usnesení z konference chybí krátká zpráva od mandátové komise. Pan Morávek za mandátovou komisi tyto informace během schůze výboru dodal a do usnesení se doplní následující dvě věty: 

· Konference se účastní 35 delegátů.
· Konference je usnášení schopná dle stanov BK ČR, čl. 10, odst.1.

Ad bod 7) Projednání a odsouhlasení navrhovaných změn
Konference schválila celý Výstavní řád dle delegátům předloženého návrhu. Informace uvedené v návrhu usnesení nejsou kompletní (jsou zmíněné pouze částečné/nejdůležitější změny) a proto výbor jednomyslně schválil, že p. Suchý (předkladatel Výstavního řádu na konferenci) a p. Šlauf se spojí s pí. Šefelínovou (zapisovatel usnesení) a domluví společnou schůzku, aby tento bod usnesení doplnili o všechny změny schválené na konferenci. 

Finální usnesení a nový Výstavní řád se do 30. dnů od konání konference zašle v souladu se Stanovami  BK ČR všem předsedům poboček a zároveň se usnesení v tomto termínu zveřejní na webových stránkách BK ČR. Dále se výbor dohodl, že se celé usnesení zveřejní i ve Zpravodaji č. 2/2009.
Úkoly
1. Na základě usnesení z konference, bod 4) „Zprávy funkcionářů“, požádal  výbor revizní komisi provést kompletní revizi financí ATIBOX výstavy 2008. Výbor se dohodl s revizní komisí, že před tím než se udělá revize, tak předsedkyně revizní komise podá písemnou intervenci na slovenský Boxerklub ohledně financování ATIBOXu 2008 a požádá o zaslání chybějících účetních dokladů tak, aby mohla být vykonána řádná revize, zejména informace o tom kde byl deponován zisk a výše z této akce a kdo a jakým způsobem rozhodl o jeho využití.  Povinnost slovenského Boxerklubu toto učinit, vyplývá z platné smlouvy mezi českým a slovenským Boxerklubem o společném pořádání této výstavy. Tento návrh byl schválen výborem BK ČR jednomyslně. 

2. J. Sílová do 4.5.2009 pošle předsedům poboček BK ČR usnesení z Konference konané dne 4.4.2009 ve Zlatníkách.
3. M. Lukešová do 4.5.09 zveřejní usnesení z Konference konané dne 4.4.2009 na webových stránkách BK ČR.
4. M. Lukešová zveřejní usnesení z Konference konané dne 4.4.2009 ve Zpravodaji č. 2/2009.
3) ATIBOX IPO WM 2009
· Termín: 24.-26. dubna 2009 v Krajném/SR. 

· V pátek 24.4. tréninky, prezentace psovodů a psů, oficiální nástup a losování startovacích čísel.

· V sobotu 25.4. první den závodu a večer slavností večeře.

· V neděli 26.4. druhý den závodu a závěrečný ceremoniál.

Na ATIBOX IPO WM 2009 vysílá BK ČR jako vedoucího české reprezentace a zároveň jako reprezentanta BK ČR pana M. Auterského. BK ČR uhradí panu Auterskému cestovné a stravné. Ostatní náklady spojené s účastí p. Auterského budou hrazeny slovenským Boxerklubem.

Výbor BK ČR jednomyslně schválil, že reprezentantům z ČR, kteří splnili podmínky pro účast na ATIBOXu, bude Boxerklubem ČR hrazeno startovné ve výši 50,- Euro a dále obdrží jednotné oblečení (bundy) k účelům reprezentování naší země během akce. 

Výbor dále schválil, že členům BK ČR, kteří se účastní této akce na tzv. „divokou kartu“, nebude uhrazeno startovné, ale taktéž obdrží reprezentační oděv. 
4) ATIBOX  - výstavní 2008
Výbor projednal financování této výstavy a  požádal revizní komisi, aby této záležitosti, vzhledem k rozporuplným informacím na konferenci a usnesení konference požadující prošetření celé záležitosti, věnovala zvýšenou pozornost.
Paní Mejvaldová, jakožto předsedkyně revizní komise se nabídla a zavázala oslovit předsedu slovenského Boxerklubu se žádostí, aby dodal úplné vyúčtování za tuto akci, k čemuž ho zavazuje naše vzájemná smlouva o této akci. (viz bod. 2, úkol 1. tohoto zápisu)
5) ATIBOX  - výstavní 2009

· Termín 16. a 17. května 2009 v Santa Perpetua de Mogoda/Španělsko
· V pátek 15.5. 2009
· od 15:45 hodin se koná schůze/seminář rozhodčích. Tohoto semináře se účastní p. Fiala, který bude  přítomný na této akci po celý víkend (na vlastní náklady). Z tohoto semináře bude pořízen krátký zápis.
· od 18.00 hodin se dle programu uvedeném na stránkách ATIBOXu koná Valná Hromada ATIBOXu. 

· J. Sílová zaslala zprávu čestnému presidentovi ATIBOXu a zároveň tajemníkovi ATIBOXu, ve které informovala o nově zvoleném výboru BK ČR včetně korespondenčních adres a o tom, že nově zvolený předseda BK ČR bude na celé akci ve Španělsku přítomen. 

6) Výroční výstava ČR 2009 (host: p. Novotný)

V celé Evropě došlo ke změnám/posunu termínů výstav. BK ČR by se rád vyhnul konfliktu termínu s jinou zemí a proto je předložený návrh změny termínu konání české Výroční výstavy 2009 z 5.9.2009 na 12.9.2009. Změna tohoto termínu byla schválená výborem BK ČR jednomyslně.
Dále výbor požádal pana Novotného o informaci o přípravě této výstavy a zároveň zda je žádána případná další pomoc od výboru BK ČR.

Pan Novotný informoval výbor o následujícím:

Místo konání: 
Javorník u Svitav. Hotel a místo pořádání má výborné zázemí a polohu. Dále je to relativně blízko do Vídně, kde se další den koná rakouská Výroční výstava.

Datum: 

12.9.2009  
Příprava: 

Pí. Žárská bude náhradní rozhodčí pro celou výstavu. Dále, 



v případě účasti obou cizích rozhodčích, ale více než 130 



přihlášených jedinců, bude pí. Žárská posuzovat třídy štěňat, 



dorostu a veteránů.  
Pan Novotný se dotázal výboru BK ČR na následující:

· Jaká je pravděpodobnost, že se na této výstavě budou moci zadávat tituly CAC? P. Fiala informoval p. Novotného, že na nejbližším zasedání předsednictva ČMKU bude předkládat žádost o zrušení zákazu BK ČR pořádat výstavy se zadáním CAC a dle výsledku tohoto zasedání bude informovat p. Novotného a to nejpozději do 10.5.2009. Toto umožní organizující pobočce včas připravit správné propozice (CAC nebo CACK) do konání výstavy ATIBOXu, kde se tyto propozice budou zveřejňovat a rozdávat, abychom mohli propagovat naši Výroční výstavu v celé Evropě.  
· P. Novotný by rád použil část navýšeného příspěvku od pana Ing. Kláska k zaplacení výdajů spojené s účastí jednoho ze dvou zahraničních rozhodčích na letošní Výroční výstavě. P. Novotný tuto záležitost předjednal s 
p. Ing. Kláskem a ten dal souhlas s financování účasti 
pana Dr. Miguel Torrents (Španělsko). Na základě žádosti ÚP Ústí nad Orlicí, 
výbor BK ČR jednomyslně schválil použití zbytku navýšeného příspěvku 
pana Ing. Kláska na zaplacení nákladů a výloh spojených s pozváním 
pana rozhodčího Torrentse.
7) Středoevropská Výstava 2009
· 20. září 2009, Walbrzych/Polsko.

· Výstava se koná jednou za rok, a je organizována společně Boxerkluby ČR, SR, Polska a Maďarska. Na každou výstavu je nominován jeden rozhodčí z každé této země. Delegována na letošní výstavu minulým výborem za BK ČR byla paní Žárská a BK ČR bude hradit náklady spojené s její účastí.
8) Různé

· Příprava návrhu na zrušení zákazu zadávání CAC na výstavách BK ČR.
Předseda BK ČR předloží  žádost o zrušení zákazu zadávání titulu CAC na výstavách BK ČR   na květnovém zasedání předsednictva ČMKU. Kopie návrhu se zároveň zašle na ČKS.

· Mezitřída: žádost pobočky ÚP Střední Čechy, zda mohou otevřít tuto třídu na své Klubové výstavě která se koná 6.6.2009. 
Usnesení:

Vzhledem k rozporu mezi výstavními řády FCI, ČMKU  a BK ČR a vzhledem k nejasnému výkladu souvisejícím s nově vydaným výstavním řádem FCI ohledně povinnosti zařazovat mezitřídy do konce roku 2009, výbor BK ČR jednomyslně schválil ponechat toto rozhodnutí na nejbližší plenární zasedání BK ČR.

Úkol:

p. Fiala, pí. Sílová a p. Suchý vyžádají názor ČMKU a FCI ohledně výkladu nově vydaného výstavního řádu FCI. Konkrétně zda povinnost zařadit mezitřídu do 31.12.2009 se týká pouze výstav psů kde se zadává titul CACIB, nebo zda se tato povinnost bude týkat všech výstav psů. Pokud se tato povinnost  týká jen MV, mělo by o změně Výstavního řádu BK ČR rozhodnout plenární zasedání. Toto se vzhledem k lhůtám uvedeným ve Stanovách                         BK ČR bude konat pravděpodobně v září letošního roku.
· Redakční rada a odborné komise.

Dle článku 18, odst. 2 Stanov BK ČR, musí nově zvolený redaktor sestavit redakční radu (min. tříčlennou) a dát tuto schválit výboru.

Redaktor byl pověřen výborem BK ČR do příští schůze sestavit redakční radu.

Zároveň tento článek říká, že i poradci chovu, sbor rozhodčích a výcvikáři mají vytvářet odborné komise, které jsou minimálně tříčlenné a se kterými je výbor BK ČR povinen spolupracovat. 

p. Archman, p. Suchý a p. Auterský byli pověřeni výborem BK ČR do příští schůze sestavit tyto odborné komise a výbor o složení informovat.
· Došlá nabídka T. Pfausera dále zpravovat databázi členů BK ČR.

Výbor děkuje za nabídku, ale rozhodl jednomyslně dále nevyužít této nabídky. Databázi bude zpracovávat místopředseda p. Morávek, který byl pověřen výborem BK ČR se spojit s p. Pfauserem a požádat ho o předání databáze a zaučení jak se systémem zacházet. 
· Webové stránky BK ČR.

Paní Lukešová požádala  sl. Kateřinu Dubovou, zda by byla ochotná dále zpracovávat webové stránky BK ČR.  Sl. Dubová s touto nabídkou souhlasila a výbor toto jednomyslně schválil. Výbor dále děkuje sl. Dubové za přijetí této nabídky a za dosavadní vzornou spolupráci. 
· Presidium ATIBOXu. 
Výbor požádal paní Sílovou informovat oficiální cestou předsednictvo 
ATIBOXu o kompletním seznamu českých rozhodčích (na webových 

stránkách ATIBOXu není tento seznam kompletní), o složení nově
zvoleného výboru BK ČR a zároveň požádat o doplnění informace na
internetových stránkách ATIBOXu, že pro věci týkající se ATIBOXu je 
kontaktní osobou pro BK ČR pí. Sílová.

· Žádost o udělení povolení k uspořádání bonitace ÚP Staňkov.
Výbor BK ČR obdržel žádost od pobočky ÚP Staňkov o udělení povolení k pořádání bonitace z důvodu dostatečného počtu zájemců.

Výbor BK ČR tuto žádost jednomyslně schválil a uděluje pobočce ÚP Staňkov termín 15.11.2009 k pořádání bonitace.
· Noví poradci chovu z poboček.
Výbor BK ČR bere na vědomí:

· Nový PCH ÚP Děčín – p. Jiří Suchý

· Nový PCH ÚP Praha – MVDr. Olga Petříková

· Příspěvek na výdaje spojené s cestovném pro delegáty na Konferenci BK ČR konané dne 4.4.2009 ve Zlatníkách.

Výbor BK ČR jednomyslně schválil proplácení příspěvku na cestovné na Konferenci BK ČR konanou 4.4.2009  ve Zlatníkách a to 50% celkové částky  a  ve výši 5,- Kč/km a jedno auto za pobočku. To znamená, že se pobočky a výbor BK ČR podělí rovným dílem o tyto náklady. 
· Středoevropská výstava 2010

Příští rok tuto výstavu organizuje BK ČR. P. Fiala podal návrh, že by se stejně jako je tomu letos v Polsku, mohla tato akce konat ve stejný víkend s Výroční výstavou. Výbor vzal tento návrh na vědomí a bude na své další schůze o tomto jednat. 

Zapsala: Jacqueline Sílová
