Zápis ze schůze výboru Boxerklubu České republiky

Datum konání: 14.10.2007, 10:00 – 13:30 hod.

Místo konání: ZKO Braník, Praha

Přítomni: R. Fagoš, M. Hirešová, T. Pfauser, J. Suchý, K. Archman, M. Auterský L. Rais, B. Roškotová

Omluveni: J. Morávek

Za revizní komisi: JUDr. H. Mejvaldová

Na začátku schůze byl výborem jednomyslně schválen program této schůze navržený předsedou výboru BK ČR, a to v následujícím znění:

Program:

1. Kontrola zápisu z minulé výborové schůze 

2. Příprava semináře poradců chovu a rozhodčích

3. Schválení návrhu rozhodčích na Výroční speciální výstavu BK ČR 2008

4. Různé

1. Kontrola zápisu z minulé výborové schůze.

R. Fagoš seznámil přítomné s obsahem zápisu ze schůze výboru BK ČR konané dne 5.7.2007.

K bodu 11. Různé

· část týkající se zpracování statistiky posouzených jedinců na klubových výstavách uspořádaných v roce 2006 a přípravy informace, které územní pobočky nezaslaly katalog a výstavní posudky z jimi pořádaných klubových výstav, J. Suchým – tento úkol nadále trvá, J. Suchý zpracuje do příští schůze výboru BK ČR též statistiku za rok 2007, a to včetně zpracování informace týkající se zaslaných katalogů a výstavních posudků příslušnými územními pobočkami. 

· ÚP Ústí nad Orlicí – již má přiděleno IČ a zaplacené poplatky za členy. B. Roškotová zaslala této územní pobočce formuláře (mimo formuláře na svod, který již není k dispozici v tištěné formě).

· Klubová výstava ÚP Střední Čechy – předseda ÚP Střední Čechy plánovanou klubovou výstavu této územní pobočky v průběhu minulé schůze výboru BK ČR zrušil, přestože byl JUDr. Mejvaldovou a J. Suchým upozorněn, jaké změny je postačující provést, aby bylo možno tuto výstavu řádně uspořádat.

Zápis byl výborem následně jednomyslně bez výhrad schválen. 

2. Příprava semináře poradců chovu a rozhodčích 

Na semináři poradců chovu poradci chovu rozhodnou o složení odborné komise – minimálně 3 členné, která bude spolupracovat na změnách Podmínek chovu plemene německý boxer v ČR. Obdobně vytvoří sbor rozhodčích minimálně 3 člennou odbornou komisi. Výcvikáři rozhodnou o složení odborné komise před plenárním zasedáním. 

Seminář poradců chovu a rozhodčích:

R. Fagoš rozešle pozvánky s uvedením programu semináře poradců chovu a rozhodčích. Seminář poradců chovu se uskuteční v sobotu 10.11.2007 od 10 hod., od 14 hod. se uskuteční seminář rozhodčích.

Program: semináře poradců chovu:

· projednání a příprava změn chovatelského řádu a ostatních normativů pro PCH

· příprava komise poradců chovu

Program semináře rozhodčích:

· připomínky a sjednocení posuzování na svodech,

· připomínky a sjednocení posuzování ZCH a bonitace

· připomínky k řádům, výstavní atd.

· příprava komise rozhodčích

Účastníkům semináře bude Boxerklubem ČR proplaceno cestovné, a to za cestu jedním směrem, ve výši 4Kč/km. Vyzýváme účastníky, aby optimalizovali cestovní náklady.

3. Schválení návrhu rozhodčích na Výroční speciální výstavu BK ČR 2008  

Výboru byl předložen návrh rozhodčích pro posuzování Výroční speciální výstavy Boxerklubu ČR v roce 2008, podle návrhu mají tuto výstavu posuzovat 4 rozhodčí, a to B. Kafka (F), M. Lucic (SER), A. Žarská, návrh na čtvrtého rozhodčího bude výboru BK ČR předložen později z důvodu, že tento rozhodčí dosud nepotvrdil svoji účast.

Výbor jednomyslně schválil výše uvedenou nominaci rozhodčích pro posuzování Výroční speciální výstavy BK ČR 2008.

Z podnětu A. Karbana, předsedy ÚP Staňkov, byla znovu projednána otázka přidělení pořádání Výroční speciální výstavy BK ČR v roce 2008. Bylo konstatováno, že ÚP Louny nepožádala řádně v roce 2007 o konání této výstavy pro rok 2008, o přidělení této výstavy požádala pouze ÚP Děčín a ÚP Praha. O přidělení této výstavy na základě výše uvedených žádostí bylo rozhodnuto na výboru BK ČR konaném 5.7.2007, rozhodnutí je uvedeno v zápisu z tohoto jednání výboru. 

4.  Různé 
Taneční zábava – 10 lístků (zdarma) na taneční zábavu, které předala J. Sílová výboru, rozhodl výbor předat následovně: 2 lístky A. Karban (bude kontaktován JUDr. Mejvaldovou, zda má o lístky a účast na plese zájem), 2 lístky J. Dolejš (bude kontaktován M. Hirešovou, zda má o lístky a účast na plese zájem), 2 lístky MVDr. O. Petříková (bude kontaktována B. Roškotovou, zda má o lístky a účast na plese zájem), 2 lístky J. Kubale (bude kontaktován M. Auterským, zda má o lístky a účast na plese zájem), 2 lístky V. Babička (bude kontaktován B. Roškotovou, zda má o lístky a účast na plese zájem), 1 lístek K. Archman.

Zápis štěňat chovatelky V. Šulcové – problém s vydáním průkazů původu pro štěňata. Chovatelce byl vystaven na fenu Bijou Jisuko krycí list, krytí se uskutečnilo 22.4.2007. Narozeno 6 štěňat. Chovatelka dříve vždy odchovávala vrhy na CHS Jisuko, nyní poprvé na svoji CHS. Chovatelka byla upozorněna a vyzvána K. Archmanem, aby kontaktovala PCH své územní pobočky.

Výbor doporučuje, aby tento případ, kdy chovatelka nepostupovala v souladu s chovatelským řádem, projednala ÚP Děčín a aby ÚP příp. postupovala v souladu s kárnými opatřeními stanov BK ČR. K. Archman bude kontaktovat V. Šulcovou ohledně výsledku projednání případu.

Na základě žádosti byli do seznamu rozhodčích oprávněných posuzovat vytrvalostní zkoušku zařazeni Ing. M. Martinů a V. Babička.

Na webových stránkách Boxerklubu ČR a v příštím čísle Zpravodaje BK ČR bude zveřejněn přípis FCI k posuzování kupírovaných ocasů.

Příloha:

Vzor krycího listu.

Zapsala: Martina Hirešová

PAGE  
3/3

