Zápis ze schůze výboru Boxerklubu České republiky

Datum konání: 15.6.2008, 10:35 – 14:02 hod.

Místo konání: ZKO Braník
Přítomni: R. Fagoš, J. Morávek, M. Hirešová, T. Pfauser, J. Suchý, K. Archman, B. Roškotová

Omluveni: M. Auterský, L. Rais
Za revizní komisi: JUDr. H. Mejvaldová, Zd. Mifek
1. Kontrola zápisu ze schůze výboru BK ČR konané dne 16.2.2008.

Zápis ze schůze výboru BK ČR konané dne 16.2.2008 byl výborem bez výhrad schválen.

2. Kontrola zápisu a usnesení z plenárního zasedání 

Ad bod 8 zápisu Různé a diskuse:
· stanovení kritérií pro výběr reprezentace na ATIBOX IPO WM 2009 - 30.3.2008 se sešla odborná komise výcvikářů pod vedením M. Auterského. Odborná komise výcvikářů stanovila podmínky pro výběr reprezentace na ATIBOX IPO WM 2009;
· členské průkazky – v souladu s rozhodnutím plenárního zasedání bylo každé územní pobočce zasláno 5 kusů členských průkazek k vydání novým členům navíc;
· členské známky – předsedkyně ÚP Český Krumlov J. Šefčíková kontaktovala R. Fagoše s tím, že neobdržela členské známky. R. Fagoš sdělil přítomným, že členské známky rozeslal všem územním pobočkám (včetně ÚP Český Krumlov) doporučeně, B. Roškotová potvrdila, že má k dispozici doklady potvrzující, že zásilky byly rozeslány doporučeně, tak jak uvedl R. Fagoš. R. Fagoš dále přítomné informoval, že členské známky ÚP Český Krumlov odeslal na základě výše uvedené žádosti ještě jednou.

· Zpravodaje BK ČR - 5 kusů pro každou ÚP navíc – T. Pfauser informoval přítomné, že tyto zpravodaje bude distribuovat zástupcům ÚP osobně na akcích BK ČR, čímž se sníží náklady na poštovné. 

· Výbor upozorňuje na Řád ochrany zvířat při chovu Českomoravské kynologické unie schválený Ústřední komisí pro ochranu zvířat, a to zejména na část týkající se DKK:  
„Čistokrevný pes je dědičně zdravý tehdy, jestliže zdědí standardní znaky, plemenný typ a povahu, jež jsou pro plemeno typické, nezdědí však dědičné vady, které by mohly nepříznivě ovlivnit funkční zdraví jeho potomků. Je třeba dbát na to, aby nedocházelo ke zveličování a přehánění plemenných znaků, které by následně mohlo nepříznivě ovlivnit funkční zdraví psů. Do chovu nejsou připuštěni zejména psi, kteří mají vady, jež je z chovu vylučují. Jedná se např. o slabé povahy, vrozenou hluchotu nebo slepotu, zaječí pysk, rozštěp patra, značné vady chrupu a anomálie čelistí, oční choroby jako PRA, epilepsii, kryptorchismus, monorchismus, albinismus, nesprávné zbarvení, jakož i zjištěné těžké dysplazie kyčelních a loketních kloubů, eventuelně luxace pately (čéšky). Chov na těchto jedincích lze považovat za týrání chovem, ke kterému nesmí dojít.“
Řád ochrany zvířat při chovu Českomoravské kynologické unie je přílohou č. 1 tohoto zápisu.
· Výbor schválil návrh, aby MVDr. R. Kvapil zpracoval zdravotní statistiku chovu boxera, a to na základě podkladů dodaných MVDr. M. Deckerem. 

3. Kalendář  

Kalendář BK ČR na rok 2009 je zpracován, grafickou podobu připravila P. Veselá. Tisk kalendáře zajistí L. Šmída.

Kalendář bude distribuován prostřednictvím jednotlivých územních poboček.

Každý člen BK ČR obdrží zdarma jeden kalendář. V případě zájmu je možné si další kalendáře přiobjednat za úplatu.
Kalendář bude k dispozici na Výroční výstavě BK ČR.
Kalkulace nákladů – odměna grafikovi 10.000 Kč, náklady na tisk - při velikosti kalendáře A3 je předpokládaná cena 50 Kč za kus.
Výbor rozhodl, že se vytiskne 1200 kusů kalendářů, a to ve velikosti A3 (bude-li to technicky možné). 
Pokud bude zájem, je možný dotisk kalendářů, který je ovšem dražší.
4.  Databáze členů 
Návrh, aby databáze oproti minulému stavu byla v majetku BK ČR.

Přístup k databázi:
· předseda BK ČR, hospodář BK ČR a tajemník BK ČR budou mít přístup k celé databázi, a to pouze v rozsahu náhledu na kompletní údaje na všechny členy;

· každá územní pobočka bude mít náhled na kompletní údaje o všech svých členech spolu s možností zadávat nové členy a opravovat údaje o svých členech mimo údaje o jménu a příjmení;

· předsedové ÚP budou mít možnost k nahlédnutí do jmenného seznamu členů BK ČR;
· T. Pfauser - náhled na kompletní údaje o všech členech a možnost editace všech položek s tím, že v případě editace bude bez zbytečného odkladu informovat danou územní pobočku, u jejíhož člena došlo k úpravě údajů.
Při editaci údajů bude zaznamenáván údaj o čase editace.

Výroba a odladění databáze – T. Pfauser má kontakt na člověka, který se programováním databází zabývá profesionálně, domluví s ním možnost zhotovení databáze spolu s termínem dodání, který bude nejpozději do konce července 2008. Předpokládané náklady na zhotovení databáze jsou 3 - 5 tis. Kč.

Výbor jednomyslně schválil zadání výroby databáze dle výše uvedené specifikace.

5. Finance 
BK ČR má z ČKS získat dotaci na ATIBOX ve výši 16 tis. Kč.
B. Roškotová souhlasí se zřízením internetového bankovnictví k ovládání běžného účtu BK ČR.

6. Zhodnocení ATIBOX IPO WM 2008
R. Fagoš seznámil přítomné se zprávou M. Auterského týkající se zhodnocení ATIBOX IPO WM 2008 spolu s návrhem přidělení příspěvků reprezentantům, zpráva tvoří přílohu č. 2 tohoto zápisu.

R. Fagoš dále výboru navrhl rozhodnout o proplacení příspěvku na cestovné na ATIBOX IPO WM 2008 ve výši 2000 Kč M. Auterskému, který byl vedoucí stop. 
Výbor jednomyslně schválil přidělení příspěvků reprezentantům dle výše uvedeného návrhu. Výbor dále rozhodl o proplacení příspěvku na cestovné M. Auterskému v souladu s výše uvedeným návrhem.  

7. Zhodnocení Světové výstavy ATIBOX 2008
Světová výstava ATIBOX 2008 proběhla v pořádku, oceňován byl zejména výběr místa konání a spolupráce mezi dvěma kluby.
R. Fagoš v této souvislosti poděkoval všem, kteří pomáhali s přípravou a organizací výstavy.

8. Zakoupení měřidel pro poradce chovu
Výbor projednal otázku zakoupení měřidel.

9. Seminář poradců chovu a rozhodčích a rozhodčích
Návrh spojit seminář s přednáškou MVDr. Kvapila a MVDr. Lázničky, s tím, že tyto přednášky budou pro zájemce volně přístupné.
Předpokládaný termín konání semináře je 22. – 23.11.2008

Z finančních důvodů se navrhuje, aby územní pobočky uhradily svému poradci chovu a rozhodčímu, který je dané ÚP členem, jízdné na tuto akci, BK ČR uhradí poradcům chovu a rozhodčím ubytování a seminář. Výbor žádá územní pobočky, aby se vyjádřily k návrhu úhrady nákladů na jízdné poradců chovu a rozhodčích na seminář (do 31.8.2008), jak je uvedeno výše, v případě, že většina ÚP bude s tímto návrhem souhlasit, akce se uskuteční ve výše uvedeném rozsahu.
10. Kvalifikace ATIBOX IPO FH 2009
ATIBOX IPO FH 2009 se uskuteční ve Švýcarsku, zúčastnit se mohou i kupírovaní jedinci.
Výbor souhlasí s tím, aby návrh pro kvalifikaci na ATIBOX IPO FH 2009 zpracoval M. Auterský.

11. Různé
Výstavní komise ČMKU navrhla pozastavení CAC výstav BK ČR, a to od 1.7.2008 do 31.12.2008. BK ČR žádné rozhodnutí v této věci dosud neobdržel.
Stížnost RNDr. M. Müllerové, CSc. na uvedení e-mailové adresy na str. 20 Zpravodaje BK ČR 1/2008. Výbor a přítomní členové revizní komise konstatují, že se jedná o interní věc ÚP Praha, kterou by případně měla řešit revizní komise ÚP Praha. Nicméně se předsedkyně revizní komise BK ČR domnívá, že by u poradce chovu měla být uvedena osobní e-mailová adresa poradce chovu.
Zkouška chovnosti ÚP Praha 20.4.2008 – JUDr. Mejvaldová požaduje, aby ÚP Praha do 30.9.2008 dodala vysvětlení týkající se stížnosti na tuto ZCH spolu s písemným pověřením Ing. Kneidla k vedení ZCH. Dopis RNDr. M. Müllerové předsedovi ČMKU je přílohou č. 3 tohoto zápisu.
Paní Karásková – vrácení žádanky o tetovací čísla z ČKS – výbor rozhodl, že K. Archman zašle ČKS požadavek, aby byly štěňatům vydány průkazy původu.
Návrh 2. taneční zábavy přátel německého boxera – M. Hirešová seznámila přítomné s návrhem J. Sílové týkající se zorganizování 2. taneční zábavy. Návrh tvoří přílohu č. 4 tohoto zápisu.
Výbor s podporou taneční zábavy souhlasí v případě dořešení problémů týkajících se termínu konání akce a ceny ubytování. V navrhovaném termínu konání taneční zábavy se koná ATIBOX IPO FH, z tohoto důvodu výbor navrhuje, aby byl termín taneční zábavy přesunut na 22.11.2008, kdy by bylo možné současně uskutečnit i seminář poradců chovu a rozhodčích. Přítomní dále považují standardní ceny ubytování v hotelu, kde by se měla taneční zábava uskutečnit, za poměrně vysoké.
Výbor ustanovil kontaktní osobou výboru ve věci uspořádání výše uvedené akce M. Hirešovou. 
Návrhy akcí na rok 2009 – do 15.7.2008 je nutné, aby územní pobočky zaslaly veškeré požadavky na CAC a CACK výstavy a výběrové závody 2009. Informaci o nutnosti zaslání těchto informací územními pobočkami rozešle předsedům územních poboček J. Suchý s tím, že výzvu v kopii zašle i na všechny členy výboru BK ČR.

Finální nominaci na MVP a NVP připraví J. Suchý ve spolupráci s R. Fagošem.
Přílohy:

1.  Řád ochrany zvířat při chovu Českomoravské kynologické unie
2.  Zpráva M. Auterského – Zhodnocení ATIBOX IPO WM 2008
3.  Dopis RNDr. M. Müllerové předsedovi ČMKU
4.  Návrh 2. taneční zábavy přátel německého boxera
Zapsala: Martina Hirešová
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