Z á p i s

z plenárního zasedání Boxerklubu ČR konaného dne 8.3.2008 v Kynologickém centru Rychety, Praha 10 - Uhříněves
1. Jednání zahájil v 10,15 hodin předseda BK ČR R. Fagoš. Dle prezenční listiny konstatoval, že je přítomno 10 předsedů poboček a 3 pověření zástupci (Mgr. M. Hirešová – ÚP Hradec Králové, A. Záhorská – ÚP Brno, P. Forman – ÚP Louny). 
Poté byli přítomní seznámeni se stížností MVDr. J. Špicery ve věci neplatnosti mandátu předsedy ÚP Staňkov, stížnost tvoří přílohu tohoto zápisu. A. Karban k výše uvedené stížnosti sdělil, že již proběhla schůze ÚP Staňkov, na které byl řádně zvolen předsedou ÚP Staňkov.
2.  R. Fagoš seznámil přítomné s návrhem programu zasedání PZ. A Karban navrhl program doplnit o bod „kontrola zápisu z minulého PZ“. 
Plenární zasedání schválilo doplněný návrh programu zasedání ve znění:
-
zahájení 

-
návrh a schválení programu

-
návrh a schválení jednacího řádu

-
volba zapisovatele, ověřovatele a sčitatele

-
kontrola zápisu z minulého PZ

-
zprávy jednotlivých funkcionářů + projednání a schválení rozpočtu na r. 2008

-
projednání změn podmínek chovu a výstavního řádu

-
různé a diskuse 

-
schválení usnesení PZ
  -
závěr

3. R. Fagoš seznámil přítomné s návrhem jednacího řádu PZ, návrh tvoří přílohu tohoto zápisu. 
PZ schválilo 8 hlasy ponechání bodu 9 ve znění „Členové se o slovo hlásí a respektují pokyny předsedajícího. Diskusní příspěvek by neměl přesáhnout 3 minuty. O dalším diskusním příspěvku téhož člena rozhoduje podle závažnosti předsedající.“ v navrženém jednacím řádu
Dále navrženo doplnit do bodu 7 větu „Do zápisu se uvede jmenovitě, jak která ÚP hlasovala“ Plenární zasedání hlasovalo a návrh přijalo – 11 hlasů pro (ÚP Praha, ÚP Střední Čechy, ÚP Plzeň, ÚP Hradec Králové, ÚP Brno, ÚP Ostrava, ÚP Český Krumlov, ÚP Rychvald, ÚP Louny, ÚP Olomouc, ÚP Ústí nad Orlicí), 1 hlas proti (ÚP Děčín), 1 hlas se zdržel (ÚP Staňkov). 
4. R. Fagoš navrhl, aby zápis z plenárního zasedání prováděli Mgr. M. Hirešová a T. Pfauser.

Plenární zasedání zvolilo:

zapisovateli Mgr. M. Hirešovou a T. Pfausera – 11 hlasů pro  (ÚP Praha, ÚP Střední Čechy, ÚP Plzeň, ÚP Brno, ÚP Ostrava, ÚP Český Krumlov, ÚP Staňkov, ÚP Rychvald, ÚP Louny, ÚP Olomouc, ÚP Ústí nad Orlicí), 0 hlasů proti, 2 hlasy se zdržely (ÚP Hradec Králové, ÚP Děčín)

T. Pfausera;

ověřovatelem zápisu M. Roškotu – 12 hlasů pro (ÚP Praha, ÚP Střední Čechy, ÚP Plzeň, ÚP Hradec Králové, ÚP Brno, ÚP Ostrava, ÚP Český Krumlov, ÚP Staňkov, ÚP Rychvald, ÚP Louny, ÚP Olomouc, ÚP Ústí nad Orlicí), 0 hlasů proti, 1 hlas se zdržel (ÚP Děčín);
sčitatelem Ing. J. Kneidla - 12 hlasů pro (ÚP Střední Čechy, ÚP Plzeň, ÚP Děčín, ÚP Hradec Králové, ÚP Brno, ÚP Ostrava, ÚP Český Krumlov, ÚP Staňkov, ÚP Rychvald, ÚP Louny, ÚP Olomouc, ÚP Ústí nad Orlicí), 0 hlasů proti, 1 hlas se zdržel (ÚP Praha).
5. R. Fagoš v rámci bodu programu kontrola zápisu z minulého PZ seznámil přítomné s obsahem usnesení a zápisu minulého PZ.

K bodu 2. zápisu M. Hartmann vznesl připomínku, že V. Bratková byla řádným delegátem minulého PZ, neboť předložila pověření k zastupování.
K bodu 7. zápisu M. Roškota a A. Karban vznesli připomínku, že připomínky PZ k chovatelskému řádu nebyly zapracovány, J. Fojtík se dotázal, zda semináři poradců chovu byly předloženy připomínky PZ k chovatelskému řádu a požádal ústředního poradce chovu, aby se k tomuto vyjádřil. K. Archman potvrdil, že semináři poradců chovu byl předložen jak původní návrh změn chovatelského řádu, tak i připomínky PZ.    
K bodu 8. zápisu se A. Karban dotázal, zda jsou členské známky již v pořádku, R. Fagoš v této souvislosti informoval, že 10 územních poboček si o členské známky řádně zažádalo a tyto ÚP známky obdržely, 2 ÚP (včetně ÚP Staňkov) si o známky nepožádaly, jakmile si ÚP o známky požádají budou jim tyto obratem zaslány.
J. Fojtík vznesl připomínku k seznamu členské základny – R. Fagoš informoval, že L. Lukeš poskytl data za rok 2007, ovšem neposkytl program, tedy je nutné vytvořit nový program, na tvorbě databáze se již pracuje.
6. Přítomní byli seznámeni se zprávami funkcionářů BK ČR, a to se:
-
zprávou hlavního výcvikáře

-
zprávou předsedy sboru rozhodčích 

-
zprávou ústředního poradce chovu

-
zprávou redaktora

-
zprávou předsedkyně revizní komise
-
zprávou předsedy BK
Všechny zprávy jsou přílohou tohoto zápisu.
Zpráva hospodáře z důvodu úrazu hospodářky a její nepřítomnosti na jednání nebyla přednesena. JUDr. Mejvaldová přednesla návrh rozpočtu na rok 2008 a předložila zájemcům k nahlédnutí kompletní účetní přehledy za rok 2007.
JUDr. Mejvaldová předložila zájemcům k nahlédnutí smlouvu o spolupráci při organizaci výstavy ATIBOX 2008. JUDr. Mejvaldová má k dispozici podrobnou zprávu o přípravě výstavy ATIBO 2008 od R. Fagoše.
JUDr. Mejvaldová se dále vyjádřila k připomínce A. Karbana ohledně požadavku předložení výpisu z RT R. Fagoše – Dr. Mejvaldová považuje za nedůstojné, aby byl PZ prezentován výpis z RT R. Fagoše, ale dohodla se s R. Fagošem, že jí předloží výpis z RT do příští schůze výboru BK ČR.

JUDr. Mejvaldová vyzvala přítomné, aby jí zasílali případné návrhy na změnu Stanov BK ČR, a to v souvislosti s Konferencí BK ČR, která se uskuteční příští rok a která má pravomoc schvalovat změny Stanov.
J. Fojtík vznesl dotaz, kdo bude platit náklady ÚP na pořádání výběrových závodů na ATIBOX IPO WM, když ČKS neposkytne BK dotaci, a dále přednesl požadavek ÚP Plzeň na poskytnutí dotace na závod pořádaný ÚP Plzeň. A. Karban informoval, že ČKS dotace na sportovní akce BK nadále poskytuje.
J. Fojtík vznesl na JUDr. Mejvaldovou dotaz, proč se nedodržuje usnesení minulého PZ v části, že PZ se mělo uskutečnit do konce ledna 2008. K. Archman uvedl, že minulé PZ bylo informováno a nemělo připomínky k plánovanému termínu konání seminářů odborných komisí, od kterého se odvíjí i termín konání PZ.
Po diskusi k rozpočtu přistoupilo PZ k rozhodnutí o rozpočtu na rok 2008 ve znění předneseném JUDr. Mejvaldovou. Rozpočet byl jednomyslně schválen.
7.   Projednání změn podmínek chovu a výstavního řádu.

R. Fagoš přednesl návrh, aby PZ rozhodlo, zda se bude o návrhu změn Podmínek chovu  německého boxera hlasovat an block – pro 8 hlasů (ÚP Praha, ÚP Střední Čechy, ÚP Plzeň, ÚP Hradec Králové, ÚP Brno, ÚP Český Krumlov, ÚP Rychvald, ÚP Ústí nad Orlicí), proti 4 hlasy (ÚP Louny, ÚP Staňkov, ÚP Ostrava, ÚP Děčín), 1 hlas se zdržel (ÚP Olomouc).
Následně PZ hlasovalo o schválení návrhu změn Podmínek chovu  německého boxera - pro 8 hlasů (ÚP Praha, ÚP Střední Čechy, ÚP Plzeň, ÚP Hradec Králové, ÚP Brno, ÚP Český Krumlov, ÚP Rychvald, ÚP Ústí nad Orlicí), proti 4 hlasy (ÚP Louny, ÚP Staňkov, ÚP Ostrava, ÚP Děčín), 1 hlas se zdržel (ÚP Olomouc).
Návrh na doplnění výstavního řádu. A. Karban přednesl návrh, aby se návrh na doplnění výstavního řádu neprojednával z důvodu projednávání změn výstavního řádu ČMKU, který ovšem ještě není finálně schválen. 
J. Suchý informoval přítomné, že předkládaný návrh změn výstavního řádu byl projednán v odborné komisi rozhodčích. 
R. Fagoš dále informoval, že byl upozorněn předsedou výstavní komise ČMKU, že BK ČR má na výstavách otevírat mezitřídu, pokud by se tak nestalo a někdo podal na tuto skutečnost stížnost, muselo by ČMKU tuto stížnost řešit.
Následně proběhla diskuse k předloženému návrhu změn výstavního řádu.

Na základě diskuse PZ hlasovalo, zda má být dána hranice minimálního počtu posouzených jedinců pro zadání titulu ČKV – pro 8 hlasů (ÚP Praha, ÚP Děčín, ÚP Brno, ÚP Ostrava, ÚP Český Krumlov, ÚP Staňkov, ÚP Louny, ÚP Olomouc), proti 2 hlasy (ÚP Střední Čechy, ÚP Plzeň), 3 hlasy se zdržely (ÚP Hradec Králové, ÚP Rychvald, ÚP Ústí nad Orlicí).
Následně proběhla porada přítomných rozhodčích pro exteriér ohledně výše limitu posouzených pro zadávání ČKV – RNDr. Müllerová, MVDr. Špicera a M. Auterský uvedli, že by žádný limit nestanovovali.

Poté PZ hlasovalo o limitu 50 posouzených jako podmínce pro zadávání titulu ČKV – pro 3 hlasy (ÚP Staňkov, ÚP Děčín, ÚP Louny), proti 10 hlasů (ÚP Praha, ÚP Střední Čechy, ÚP Plzeň, ÚP Hradec Králové, ÚP Brno, ÚP Ostrava, ÚP Český Krumlov, ÚP Rychvald, ÚP Olomouc, ÚP Ústí nad Orlicí), zdrželo se 0 hlasů.

Dále PZ hlasovalo o limitu 40 posouzených jako podmínce pro zadávání titulu ČKV – pro 5 hlasy (ÚP Plzeň, ÚP Staňkov, ÚP Děčín, ÚP Český Krumlov, ÚP Louny), proti 7 hlasů (ÚP Praha, ÚP Střední Čechy, ÚP Hradec Králové, ÚP Brno, ÚP Ostrava, ÚP Rychvald, ÚP Ústí nad Orlicí), zdrželo se 1 hlas (ÚP Olomouc).

Dále PZ hlasovalo o limitu 30 posouzených jako podmínce pro zadávání titulu ČKV – pro 3 hlasy (ÚP Ostrava, ÚP Louny, ÚP Ústí nad Orlicí) proti 10 hlasů (ÚP Praha, ÚP Střední Čechy, ÚP Plzeň, ÚP Hradec Králové, ÚP Brno, ÚP Rychvald,  ÚP Staňkov, ÚP Děčín, ÚP Český Krumlov, ÚP Olomouc), zdrželo se 0 hlasů.

Následně PZ hlasovalo o limitu 0 posouzených jako podmínce pro zadávání titulu ČKV – pro 10 hlasů (ÚP Praha, ÚP Střední Čechy, ÚP Plzeň, ÚP Hradec Králové, ÚP Brno, ÚP Rychvald,  ÚP Ostrava, ÚP Český Krumlov, ÚP Olomouc, ÚP Ústí nad Orlicí), proti 3 hlasy (ÚP Děčín, ÚP Staňkov, ÚP Louny), zdrželo se 0 hlasů.

PZ jednomyslně schválilo navrhovanou změnu čl. 11a.

8. Různé a diskuse.
Plenární projednalo a rozhodlo, aby kritéria pro výběr reprezentace na ATIBOX IPO WM 2009 stanovila odborná komise výcvikářů – pro 12 hlasů (ÚP Praha, ÚP Střední Čechy, ÚP Plzeň, ÚP Hradec Králové, ÚP Brno, ÚP Rychvald, ÚP Ostrava, ÚP Staňkov, ÚP Louny ÚP Český Krumlov, ÚP Olomouc, ÚP Ústí nad Orlicí), proti 0 hlasů, zdržel se 1 hlas (ÚP Děčín).

Plenární zasedání projednalo problematiku členských průkazek a jednomyslně schválilo, aby se územním pobočkám zaslalo 5 ks prázdných průkazek, na adresu předsedů ÚP k vydání novým členům BK ČR.
Plenární zasedání jednomyslně schválilo návrh zasílat 5 ks Zpravodaje BK ČR na adresu předsedů ÚP k vydání novým členům BK ČR.
Plenární zasedání žádá, aby byla databáze členů BK ČR přístupná na webových stránkách do 30.4.2008.
J. Fojtík přednesl návrh, aby ÚP Plzeň byly proplaceny nutné náklady na závod BK ČR pořádaný ÚP Plzeň – pro 12 hlasů (ÚP Praha, ÚP Střední Čechy, ÚP Plzeň, ÚP Hradec Králové, ÚP Brno, ÚP Rychvald,  ÚP Ostrava, ÚP Staňkov, ÚP Louny ÚP Český Krumlov, ÚP Olomouc, ÚP Ústí nad Orlicí), proti 0 hlasů, zdržel se 1 hlas (ÚP Děčín).

P. Forman vznesl připomínku k termínům vycházení Zpravodaje BK ČR. PZ konstatuje, že je nutné dodržovat termíny uzávěrky Zpravodaje BK ČR, přičemž do termínu uzávěrky musí redaktor obdržet materiály v požadované kvalitě a rozsahu.

A. Žarski přednesl návrh vycházející z usnesení členské schůze ÚP Rychvald, který je přílohou tohoto zápisu. J. Fojtík k návrhu sdělil, že by se dle jeho názoru k návrhu měl vyjádřit ústřední poradce chovu a odborná komise poradců chovu a poté by měla o návrhu rozhodnout Konference BK ČR. PZ následně hlasovalo zda se bude návrh projednávat v rámci tohoto PZ – 5 hlasů pro (ÚP Praha, ÚP Hradec Králové, ÚP Brno, ÚP Olomouc, ÚP Rychvald), proti 8 hlasů (ÚP Děčín, ÚP Ústí nad Orlicí, ÚP Ostrava, ÚP Střední Čechy, ÚP Plzeň, ÚP Český Krumlov, ÚP Louny, ÚP Staňkov), 0 hlasů se zdrželo. PZ současně jednomyslně rozhodlo, aby byl tento návrh projednán na nejbližší Konferenci BK ČR;

PZ byl předložen návrh ÚP Ostrava, aby se statistická sledování SA ihned nepromítala v omezení účasti na chovatelských akcích, ale byl zařazen mezistupeň, který by spočíval ve zpětném vyhodnocení stupňů SA jednotlivých chovných párů a následně jejich potomků, tím by byl objektivně posouzen vliv stupně SA rodičů na potomstvo, výsledek a závěry sledování by byly předloženy odborné komisi poradců chovu v návrzích změn Podmínek chovu německého boxera před Konferencí BK ČR – pro 12 hlasů (ÚP Praha, ÚP Střední Čechy, ÚP Plzeň, ÚP Hradec Králové, ÚP Brno, ÚP Rychvald, ÚP Ostrava, ÚP Staňkov, ÚP Louny ÚP Český Krumlov, ÚP Olomouc, ÚP Ústí nad Orlicí), proti 0 hlasů, zdržel se 1 hlas (ÚP Děčín).

PZ schválilo s okamžitou účinností návrh na stanovení jízdného pro potřeby BK ČR a jeho funkcionářů ve výši 5 Kč/km – 12 hlasů pro (ÚP Praha, ÚP Střední Čechy, ÚP Plzeň, ÚP Hradec Králové, ÚP Brno, ÚP Rychvald, ÚP Ostrava, ÚP Staňkov, ÚP Louny ÚP Český Krumlov, ÚP Olomouc, ÚP Ústí nad Orlicí), proti 0 hlasů, zdržel se 1 hlas (ÚP Děčín).

Zpracovali a zapsali:

Mgr. M. Hirešová

T. Pfauser

Podepsáni v.r.:

Mgr. M. Hirešová a T. Pfauser (zapisovatelé)
Ověřovatel: 

M. Roškota (ověřovatel)
