Zpráva předsedy sboru rozhodčích BK ČR
V roce 2006 se uskutečnily klubové výstavy dle plánu, který byl průběžně zveřejňován ve Zpravodaji. Výstavy byly na velice dobré úrovni a rovněž velice zdařilá byla i Výroční speciální výstava, kterou uspořádala ÚP Český Krumlov. Stále častěji se na našich klubových výstavách objevují zahraniční rozhodčí, a to nejen
v loňském roce, ale i v tom letošním. Jiná situace je však na mezinárodních
a národních výstavách, kde se pořadatelé snaží využít tzv. univerzálních rozhodčí, kteří jsou pro ně po finanční stránce atraktivnější, než rozhodčí specialisté.
V současnosti Sbor rozhodčích Boxerklubu tvoří 16 rozhodčích specialistů a cca
29 rozhodčích univerzálních. Pak je tedy číslo kolem 40 skutečně hodně vysoké. Také v letošním roce je na stránkách Zpravodaje průběžně zveřejňován plán klubových, národních a mezinárodních výstav. Stále častěji se na našich výstavách setkáváme s velice kvalitními odchovy po špičkových zahraničních plemenících. České odchovy se tak stále častěji a důrazněji prosazují do popředí na prestižních výstavách v zahraničí díky neúnavné práci některých obětavých chovatelů.

Jinak při své činnosti pro Boxerklub zajišťuji množství úkolů, např. udělování klubových titulů, delegace rozhodčích na akce, zasílání kartiček na klubová čekatelství a dále pak činnost pro ČKS a ČMKU.

V již zahájené výstavní sezóně přeji pořadatelům i vystavovatelům hodně spokojenosti a úspěchů. 
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